Corrigendum.

We regret that an error was made in the chart which appeared on page 36 of the January issue of "Leprosy Review." The letters N1, N2, N3 and C3, C2, C1, appearing in the second column, should be reversed and should read, C3, C2, C1 and N1, N2, N3.